
30/12/2021 PERŞEMBE  19.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  1 BLACK WASP TOPALLIK

 7  3 AÇIK ARA SOL ÖN AYAK MOLETTE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  2 LOLAN GÜZELİ RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

KAYA

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



4  numarada kayıtlı KURTDEMİR isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

6  numarada kayıtlı UÇAN BERK isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  1

6  numarada kayıtlı SEMBOL TAY isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı KAYALARIN FATİHİ isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

11 numarada kayıtlı ALASAYVAN isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ yarış boyunca usulsüz kamçı kullanmak suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Adı geçen binici savunmasını yasal 

süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Oktay KIZILDAŞ  savunmasını 31.12.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 01.01.2022 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı BABA CERCERİ isimli atın binicisi Sinan ÖZEN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

7 numarada kayıtlı DELİ GÖNÜL isimli atın binicisi Cem YILMAZ start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

8 numarada kayıtlı HİSARNAZ KIZI isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı AŞAN BABA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

7 numarada kayıtlı UTKUNCUK isimli atın antrenörü Ahmet AKBULUT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmanı 

takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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5 numarada kayıtlı DOĞUBAYAZIT  isimli atın binicisi Alperen OLUK son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Alperen OLUK   savunmasını 31.12.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi ( c )gereği 01.01.2022 gününden başlamak üzere 5  (beş)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

9  numarada kayıtlı SUGAR MAN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Reşit KARATAŞ  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı SÜPER BABA isimli atın binicisi Muhammed Burhan ÖNCEL son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 

kamçı) suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmanı takiben yapılacaktır. 

Binici Muhammed Buran ÖNCEL savunmasını 07.01.2022 tarihinde tebliğ almış olup, savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini 

beyan etmiştir.

Muhammed Baran ÖNCEL  savunmasını 14.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 15.01.2022 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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